SIME SERVICE sime

cop. 3850005/351 T1vpe 1R freestanding pate 21.01.2000 pace 1/7

1R FREESTANDING

21 23 24

-43 39 35

o= \,c‘:ml //M\Wﬁ |
b @W%\ﬁ@w =y
N a— /ﬂ@wt\muu N
W<ﬁ / W/%qmw/ Jffr@nw 2 % /@”\/

OO

9

/

/
=

e
&

5

291

Fonderie Sime S.p.A. - Via Garbo, 27 - 37045 Legnago (VR] - Tel. +39-0442-631111 - Fax +39-0442-631292 - www.sime.it



Kopn 3850005/351

no3n Kona

LA OETAIN
1 6076101
2 6076001
3 6075911
4 6000402
5A 6268404
5B 6268405
5C 6268406
5D 6268407
5E 6268408
5F 6268409
5G 6268410
6 2030231
7 2041001
8 5004200
9 5064600
10 6000610
11 6000601
12 6000602
13 6121102
14 5084810
15 2030200
16 6004701
17 6079500
18 6079600
19 6004901
20 6005100
21 6104411
22 6269001
23 6101802
24A 6079301
24B 6079302
25 6228000
26 6094900
27 2050000
28A 6233961
28B 6233962
28C 6233963
28D 6233964

« 3anyacTu, KoTopble PeKOMeHAYETCH UMeTb Ha CKIage.

HAUMEHOBAHUE

3agHuUi anemMeHT TennoodbMeHHMKa

MpOMEXyTOYHBIA 3NIEMEHT TennooOMeHHMKa

MepenHun anemeHT TennooOMeHHMKa
BTynka koHycHas 2"

WUnunbka moHTaxxHaa M10x340
lUnunbka moHTaxxHaa M10x415
WUnunbka moHTaxxHaa M10x495
WUnunbka moHTaxxHaa M10x570
WUnunbka moHTaxxHaa M10x650
WUnunbka moHTaxxHaa M10x725
lWnunbka moHTaxHas M10x805
Mpoknagka @ 42x55x2

3arnywka 1-1/4"

vnbsa 1/2" L=190

vnbsa 1/2" L=50

WTndt yctaHoBoYHbIn ~ M10x52
WTtndt yctaHoBouHbIn  M10x45
WTndTt yctaHoBoYHbIn  M10x85

Bnok orHeynopHbIn KepaMmyeckuin
Kamepa ncxogsiiux rasos
Mpoknaagka & 54x85x2

®dnaHey 100x100x1-
TypOynsaTop HUXHUNA
Typbynsatop BepxHuUi

Mpoknagka TepmonsonupyoLLas
Haknapgka TexHonoruyeckas
[lBepb kamepbl cropaHunsi

Mpoknagka TepMousonupyloLlas asepu

lMpoknagka cnaHua nocago4yHoro
®dnaHel nocago4HbIN

®dnaHel nocago4HbIN

O6paTHbI knanaH 1/4"
3aaBukka rnaska

MpyxuHa rnaska

MpaBas naHenb KoXyxa

MpaBas naHenb KoXyxa

MpaBas naHenb KoXyxa

MpaBas naHenb KoXyxa

T™n
KOTNA

1R3
1R4
1R5
1R6
1R7
1R8
1R9

1R3-1R4

1R3+1R6
1R3+1R6

1R3+1R6
1R7+1R9

1R3
1R4
1R5
1R6

Mogens 1R freestanding

no3nM Koa
umAa  OETAIA

28E
28F
28G
29A
29B
29C
29D
29E
29F
29G
30A
30B
30C
30D
30E
30F
30G
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
48
49
50
51
52

6233965
6233966
6233967
6234061
6234062
6234063
6234064
6234065
6234066
6234067
6234161
6234162
6234163
6234164
6234165
6234166
6234167
6077011
6077111
6205810
6077611
6261052
2015000
6146002
6001501
6001406
6013501
6240103
6146100
2211000
6270200
2051000
2003000
2030224
2041000
6261203
6261201
6270300

HAUMEHOBAHUE

MpaBasa naHenb KoXyxa
MpaBasa naHenb KoXyxa
MpaBas naHenb koXxyxa

JleBas naHenb koxyxa

JleBast naHenb koXyxa

JleBast naHenb koXxyxa

JleBast naHenb koXyxa

JleBast naHenb koXxyxa

JleBast naHenb koXyxa

JleBast naHenb koXxyxa

BepxHsis naHenb Koxyxa
BepxHss naHenb Koxyxa
BepxHss naHenb Koxyxa
BepxHss naHenb koxyxa
BepxHss naHenb Koxyxa
BepxHsis naHenb koxyxa
BepxHsis naHenb Koxyxa
3agHsAa naHenb Koxyxa
B3afHsAa nnaHKa Koxyxa

Mnaxka nonepeyHas

MepenHsas naHenb Koxyxa
MpunbopHasi naHernb

MpyxuHa MO/ A8

TepmomeTp 0-120°C
TepmocTart perynupyoLmn
TepmocTat 6e3onacHocTu
MepekntovaTternb OBYXMNOMHOCHON
Pyyka @35

MaHomeTp

KnemmHasi konogka

3agHAs KpblllKa NaHenu ynpasneHnst
MpyxmHa nnockas

dukcaTop Hanpasnsawowmn M5 Zn
Mpoknagka @47,3x61x2
3arnywka 1-1/2"

Kpblwka 3awmTHas

Kpbliwka 3awpmTHas npo3payHasi
OcHoBaHuve onopHoe

T™n
KOTNA

1R7
1R8
1R9
1R3
1R4
1R5
1R6
1R7
1R8
1R9
1R3
1R4
1R5
1R6
1R7
1R8
1R9



Kog 3850005/351

nosu Kkon
UMA  OETANK
53 6270400
54 6270000
55 6270001
57 6112410
58 6112304
59 6239204
60 1232405
5187100
5187101
5060602
5060702
5060802
5060902
5061002
5061102
5061202

Mogens 1R freestanding
HAUMEHOBAHME

[arika

MnaHka yrnosas npasas

MnaHka yrnosas nesas

MeTna onopHas

LUTndT oceso aBepun kamepsbl

Lanba

YNnoTHUTENb CTEKNOBOMOKHUCTLIN & 12

KomnnekT MOHTaxHbI ABepu
KomnnekT MOHTaxHbI aBepu
Koxyx
Koxyx
Koxxyx
Koxyx
Koxxyx
Koxyx
Koxyx

CCbIJTKA HA KOTJ1bl:

[MpoBepbTE COOTBETCTBME MOLENM Ha 3aBOACKON Tabnmyke KoTna.

8033502
8033602
8033702
8033802
8033902
8034002
8034102

1R 3 freestanding
1R 4 freestanding
1R 5 freestanding
1R 6 freestanding
1R 7 freestanding
1R 8 freestanding
1R 9 freestanding

T™Mn
KOTNA

1R3+1R6
1R7+1R9
1R3
1R4
1R5
1R6
1R7
1R8
1R9

» 3anyacTtu, KOTOpble peKoMeHOyeTCA UMEeTb Ha CKnaje.





